
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SMA Santo Paulus Pontianak 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris Wajib 

Kelas/ Semester : X/Ganjil 

Materi Pokok : Teks khusus dalam bentuk 

pemberitahuan/pengumuman (announcement) 

Alokasi Waktu : 2 JP (90 menit) 

 

 

A. Kompetensi Dasar  

3.5 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa 
teks khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement), dengan 
memberi dan meminta informasi terkait kegiatan sekolah, sesuai dengan 
konteks penggunaannya. 

4.5 Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, 
dan unsur kebahasaan teks khusus dalam bentuk pemberitahuan 
(announcement). 

B. Tujuan Pembelajaran 

Melalui langkah-langkah menyimak, mendengarkan, berdiskusi, dan penugasan 

individu/kelompok, siswa dapat membedakan dan menangkap makna secara 

kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks 

khusus dalam bentuk pemberitahuan (announcement). 

 

C. Kegiatan Pembelajaran 

Tahap Aktifitas Belajar Waktu 
(menit) 

Pendahuluan 1) Guru mempersiapkan peserta didik untuk 

memulai pelajaran dengan berdoa, mensyukuri 

hari baru yang mereka alami. 

2) Guru memperdengarkan sebuah rekaman tentang 
contoh pengumuman ( Announcement), 
kemudian memberikan pertanyaan pemantik 
terkait materi yang akan dipelajari. 

3) Guru mengaitkan materi pembelajaran dengan 

kehidupan sehari-hari peserta didik.  

4) Guru memberikan gambaran umum materi 

pembelajaran dan menyampaikan manfaat 

mempelajari materi tentang pengumuman  

( Announcement). 

15’ 

Kegiatan Inti 
 
 
 

1) Guru menampilkan sebuah text pengumuman dan 
meminta peserta didik untuk membacanya.  

2) Guru memberikan beberapa pertanyaan mengenai 
teks yang ditampilkan.  

60’ 



 
 
 
 

3) Dalam kegiatan tanya jawab, guru menjelaskan  
fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan 
dalam teks khusus berbentuk pemberitahuan/ 
pengumuman (announcement).  

Penutup 1) Guru meminta murid untuk memeriksa perasaan 

diri setelah melalui rangkaian proses 

pembelajaran.  

2) Guru memberikan tugas individu kepada peserta 

didik untuk dikerjakan di rumah.  

3) Guru menjelaskan kriteria penilaian.  

4) Doa Penutup 

15’ 

 

D. Penilaian 

 

 

 

 

Kepala SMA Santo Paulus 

Pontianak 

 Pontianak, 07 April 2021 

 

 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

Filianus Nasu Rusik, S.Pd 

 

  

 

 

 

Filianus Nasu Rusik, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

Aspek Teknik Instrumen 

Sikap Observasi 
Rubrik Penilaian Sikap Spiritual dan 

Sosial (terlampir) 

Pengetahuan Tugas dan tes 

tertulis 

Writing Rubric Assessment 

(terlampir) 

Keterampilan Kinerja praktik, 

Menulis  

Writing Rubric Assessment 

(terlampir) 



Lampiran 1: Bahan Ajar 

Announcement Text 
 

What is announcement? An announcement is an official notification about 
something. So, publicly people know what, when, and where it is about. 
 
Fungsi Sosial 
The function of announcement is giving certain people some information of what 
has happened or what will happen.  
 
Struktur Text 
The generic structure of announcement in English text can be seen below: 

1. Stating Purpose: The text that contains what event will be held 
2. Stating Day and Date and time   : Day and Date realization. The text that 

contains when the event will be held 
3. Stating Place : The text that contains where the event will be held 
4. Informing Sender : The text that contains name of the person who will be 

contacted 
 
Unsur Kebahasaan 
We use simple present and simple future tenses.  
 
Text 1 (Rekaman): 
 
Attention all students, this is your last active day at school for this semester. Starting from 
tomorrow, 15 June 2020 we will have our semester holiday. The school will be active on 2 
July 2020, you are required to re-register yourself at that day. Enjoy your days off and see 
you on July. 
 
The Principal 
Mr. Rusik 

 
Text 2: 

ANNOUNCEMENT 
 

To: All students of Saint Paul Senior High School 
 
To celebrate the Independent Day, our school will have a welcoming competition with 
varieties activities. The competition will be held on Saturday, 16th of August 2019 and it 
will be started at 07.30 am. 
Don’t forget to register your class members to our committee and choose the most 
appropriate competition you will join. Free registration, full of prizes. 
 
Clara 
The Chief of OSIS 

 
 
 
 
 



Lampiran 2 : Rubrik Penilaian Sikap Spiritual dan Sosial 
 
Petunjuk : 
Lembar ini diisi oleh guru untuk menilai sikap peserta didik. Berilah tanda cek (√) 
pada kolom skor sesuai dengan sikap spiritual yang ditunjukkan oleh peserta didik, 
dengan kriteria sebagai berikut : 
1          : Kurang, apabila peserta didik tidak pernah melakukan 
2          : Cukup, apabila peserta didik kadang-kadang melakukan 
3          : Baik, apabila peserta didik sering melakukan 
4          : Sangat baik, apabila peserta didik selalu melakukan 
 
Nama : ……………… 
Kelas : …………….. 
 

No Aspek yang dinilai 
Skor 

Keterangan 
1 2 3 4 

 Sikap Spiritual      

1 Mengucapkan salam ketika 

memasuki ruang kelas 

     

2 Berdoa sebelum dan sesudah 

pembelajaran 

     

3 Sopan santun      

 Sikap Sosial      

4 Hormat kepada guru      

5 Antusias dalam mengikuti 

pelajaran 

     

 TOTAL SKOR   

Skor Akhir = (Total Skor : 2) X 10  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Lampiran 3 : Rubrik Penilaian Pengetahuan dan Keterampilan 
 
 

WRITING RUBRIC   ASSESSMENT 

 

Name  : …………………………………………  Class/Number : ……../ …….. 

 

No Criteria to be 

assessed 

Low 

performance 

8 

Good 

Performance 

9 

Very Good 

Performance 

10 

Score 

 

 

1. Text Organization Doesn’t use 

the correct 

text 

organization 

Use the 

correct text 

organization 

but has not 

elaborated 

the idea 

Use the 

correct text 

organization 

and with 

elaborated 

idea 

 

2. Sentence formation Use simple 

sentences 

begins to 

vary simple 

sentences and 

compound 

sentences 

Use simple 

sentences, 

compound 

sentences and 

complex 

sentences 

correctly 

 

3. Grammar Too many 

mistakes 

6 until 10 

mistakes 

Under 5 

mistakes 

 

4. Vocabulary Basic 

Vocabulary, 

less precise 

Developed 

vocabulary 

Purposefully 

chosen 

vocabulary 

 

5. Mechanic Some errors 

with spelling 

and 

punctuation 

Mostly 

effective use 

of 

mechanics; 

errors do not 

detract from 
meaning 

Effective use 

of 

capitalization, 

punctuation, 

and spelling 

 

6. Tidiness and deadline Write 

awkwardly, 

Unreadable, 

submit late 

more than 3 

days from the 

deadline 

Write quite 

neatly, quite 

clear font, 

submit late 

three days 

from the 

deadline 

Write neatly, 

clear font, 

submit the 

work in/on 

time 

 

 Total score  

 Final Score = (Total score : 6) X 10  

 

 

 

 


